

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

7 8
ИЮН 1970

от

г. Владивосток.

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

Успешно прошли гастроли Владивостокского краевого драматического театра имени Максима Горького в Иркутске и Ангарске. За полтора месяца было показано 84 спектакля. Их просмотрели свыше 60 тысяч зрителей. Кроме того, четыре спектакля были показаны по телевидению.

За успешную работу театр награжден почет-

ными грамотами Иркутского обкома КПСС и облисполкома, а также Иркутского и Ангарского горкомов КПСС и горисполкомов. Коллективу вручен памятный сувенир — герб города Иркутска.

В ближайшие дни коллектив театра имени М. Горького совершит месячную поездку по Приморскому краю.

Театр покажет полюбившиеся спектакли «Неравный брак» В. Константинова и Б. Рацера и «Тогда, в Тегеране» В. Егорова, и В. Тура в На-

ходке, Сучане, Уссурийске, Арсеньеве, Лесозаводске и в прилегающих к ним районных центрах.

Встреча со зрителями родного Приморья должна быть взаимно интересной и способствовать дальнейшему творческому росту театра.

Л. ШУМИЛИН,
помощник главного режиссера театра
по литературной части.